
Ціни / тарифи з надання фінансових послуг ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС» 
 

 

НАДАННЯ ПОСЛУГ З ФАКТОРИНГУ 

Послуги з викупу права вимоги грошових коштів за поставлену продукцію (виконані роботи, надані 
послуги) шляхом перерахування частини їх вартості у вигляді Авансу на поточний рахунок Клієнта - 2-
3% від загальної суми прав вимоги (не менше 3 000,00 грн).  

Авансування в розмірі до 80%, строк фінансування до 120 днів.  

 

НАДАННЯ КОШТІВ У ПОЗИКУ, В ТОМУ ЧИСЛІ І НА УМОВАХ ФІНАНСОВОГО КРЕДИТУ 

 
 юридичні особи, фізичні особи-підприємці. 

процентна ставка, в залежності від фінансового стану позичальника, строку кредитування та наявності 
забезпечення – від 10 % річних, комісія за надання кредиту – відсутня.  

 
 фізичні особи (споживчі кредити) 

 

Цільова група споживачів фізичні особи – 
громадяни України 
віком від 18 до 69 років 

фізичні особи – 
громадяни України 
віком від 69 до 75 років 

Тип кредиту кредит 
Мінімальна сума кредиту (ліміт кредиту) 100 грн 
Максимальна сума кредиту (ліміт кредиту) 400 000 грн 3000 грн 
Строк кредитування, днів від 1 до 60 днів 

 
від 1 до 30 днів 

 
Процента ставка, річних 75% річних (на залишок заборгованості) 
Тип процентної ставки  фіксована 
Забезпечення за кредитом  відсутнє 
Мета отримання кредиту задоволення особистих потреб, тобто потреб, не 

пов’язаних з підприємницькою, незалежною 
професійною діяльністю або виконанням 

обов’язків найманого працівника 
Реальна річна процентна ставка, відсотків 
річних – розрахована з використанням 
рекомендованої функції ЧИСТВНДОХ 
(XIRR) програмного продукту Microsoft 
Excel, відповідно до «Правил розрахунку 
небанківськими фінансовими установами 
України загальної вартості кредиту для 
споживача та реальної річної процентної 
ставки за договором про споживчий 
кредит», затверджених Постановою 
Правління  Національного банку України 
від 11.02.2021 року №16, є 
репрезентативною та базуються на обраних 
споживачем умовах кредитування). 

111,54%  -  максимальна  
Реальна річна процентна ставка обчислена на 
основі припущення, що процентна ставка  
(75% річних) залишатиметься незмінною та 
застосовуватиметься протягом строку дії договору 
про споживчий кредит (1 день). 
 
105,29% -  мінімальна 

 Реальна річна процентна ставка обчислена на 
основі припущення, що процентна ставка  
(75% річних) залишатиметься незмінною та 
застосовуватиметься протягом строку дії договору 
про споживчий кредит (60 днів). 
 
 



Орієнтовна загальна вартість кредиту для 
споживача за весь строк користування 
кредитом (у т.ч. тіло кредиту, відсотки, 
комісії та інші платежі), грн. 
 

мінімальна: від 100,21 грн,  
при умовах кредитування:  

- сума кредиту 100 грн;  
- строк кредитування 1 день; 
- процентна ставка 75% річних 

 

максимальна: до 449 315,07 грн,  
при умовах кредитування:  

-  сума кредиту 400 000 грн; 
-  строк кредитування 60 днів; 
-  процентна ставка 75% річних. 

 
Загальні витрати за кредитом, грн. 
 
 
 
 
 

мінімальні: від 0,21 грн,  
при умовах кредитування:  

- сума кредиту 100 грн;  
- строк кредитування 1 день; 
- процентна ставка 75% річних 

 

максимальні: до 49 315,07 грн,  
при умовах кредитування:  

-  сума кредиту 400 000 грн; 
-  строк кредитування 60 днів; 
- процентна ставка 75% річних. 

 
 

 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ:  
наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості 
кредиту для споживача є репрезентативними та базуються на обраних споживачем умовах 
кредитування, викладених вище, і на припущенні, що договір про споживчий кредит 
залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитодавець і споживач 
виконають свої обов’язки на умовах та у строки, визначені в договорі. Реальна річна 
процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі 
за послуги кредитодавця залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом 
строку дії договору про споживчий кредит. 
 
використання інших способів надання кредиту та/або зміна інших вищезазначених умов 
кредитування можуть мати наслідком застосування іншої реальної річної процентної 
ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача.  
 

 

Наслідки прострочення 
виконання та/або 
невиконання зобов’язань 
за договором про 
споживчий кредит 
 

Штраф за порушення строку сплати, у разі прострочки, розмір 
штрафу встановлюється в розмірі - 10 % від загальної суми 
простроченої заборгованості. 
 
Сукупна сума неустойки, нарахованої за порушення зобов'язань 
Позичальником на підставі цього пункту Договору, не може 
перевищувати половини Кредиту (50% суми Кредиту), одержаного 
Позичальником за цим Договором. 
 
Позичальник звільняється від обов’язку сплатити на користь 
Кредитодавця проценти від неповерненої суми Кредиту за кожен 
день прострочення в силу положень статті 625 Цивільного кодексу 
України, неустойку, штраф, пеню за прострочення виконання 



грошового зобов’язання за цим Договором, які виникли у зв’язку з 
порушенням Позичальником зобов’язань за цим Договором під час 
дії карантину, введеного Постановою Кабінету Міністрів України 
«Про запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2» від 11 березня 2020 року №211 (із наступними 
змінами і доповненнями) та/або у тридцятиденний строк після дня 
завершення дії такого карантину. Крім того, у період дії в Україні 
воєнного, надзвичайного стану та у тридцятиденний строк після 
його припинення або скасування у разі прострочення 
позичальником виконання грошового зобов’язання за договором, 
відповідно до якого позичальнику було надано кредит (позику) 
банком або іншим кредитодавцем (позикодавцем), позичальник 
звільняється від відповідальності, визначеної статтею 625 
Цивільного кодексу України, а також від обов’язку сплати на 
користь Кредитодавця (позикодавця) неустойки (штрафу, пені) за 
таке прострочення. 
 

 

 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 
 

про можливі наслідки для споживача в разі користування споживчим кредитом або 
невиконання ним обов'язків згідно з договором про споживчий кредит, уключаючи 
прострочення виконання зобов'язань зі сплати платежів, а також розмір неустойки, 
процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи стягуються в разі невиконання 
зобов'язання за договором про споживчий кредит: 
 

1) відповідно до пункту 6.3 Примірного договору у разі прострочення Позичальником 
дати сплати платежу, визначеного графіком платежів, Кредитодавець (ТОВ «ФК 
«ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») має право нараховувати штраф за порушення строку сплати, у 
разі прострочки, розмір штрафу встановлюється в розмірі - 10 % від загальної суми 
простроченої заборгованості; 
 

2) відповідно до пункту 4.3.6. Примірного договору Кредитодавець має право відступити 
всі або частину прав за цим Договором іншим особам (новим кредиторам) без погодження 
Позичальника; 
 

3) Унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, 
що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання 
кредиту в майбутньому. 
 
Найменування бюро кредитних історій, до якого передається інформація щодо 
Позичальника (споживача) та його кредиту за Договором – ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКЕ БЮРО КРЕДИТНИХ 
ІСТОРІЙ», місцезнаходження: м. Київ, вул. Грушевського, 1-д. 
 
 

 
про те, що порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може 
вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі 
 
про те, що фінансовій установі (ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») забороняється 
вимагати від споживача придбання будь-яких товарів чи послуг від фінансової установи 



або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання споживчого 
кредиту 

 

про те, що для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на 
запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди 
споживчих кредитів та фінансових установ 
 
 
 
 
 
 

про те, що фінансова установа (ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») має право вносити 
зміни до укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою 
сторін 
 

про можливість споживача відмовитися від отримання рекламних матеріалів каналами 
дистанційного електронного обслуговування 

 

про те, що можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим 
кредитом залежать від обраного споживачем способу сплати; 
 

про те, що ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення 
споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов'язання)/строку 
кредитування/строку дії договору про споживчий кредит здійснюється без змін або зі 
зміною умов попередньо укладеного договору в бік погіршення для споживача із 
зазначенням переліку та цифрового значення умов, що підлягають зміні. 
 
про те, що продовження строку кредитування/строку дії договору/строку погашення 
споживчого кредиту в односторонньому порядку споживачем (позичальником) або 
Фінансовою установою (ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») не допускається.  
 

У разі ініціювання споживачем (позичальником) продовження строку кредитування, та 
погодження ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС» продовження строку кредитування, то таке 
продовження строку кредитування відбувається без змін умов попередньо укладеного 
договору в бік погіршення для споживача (позичальника).  
 

про те, що  фінансова установа (ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») не вимагає від клієнтів 
здійснення будь-яких додаткових оплат при внесенні позичальником платежів за кредитним 
договором не залежно від обраного способу погашення заборгованості, разом з тим, оплату 
комісій за здійснення платежу можуть передбачати банки, компанії та організації, через яких 
позичальник здійснює платіж/переказ коштів.  
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ: 

рекомендація негайного інформування споживачем фінансової установи (ТОВ «ФК 
«ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») про несанкціонований доступ або зміну інформації споживача в 
системі дистанційного обслуговування фінансової установи 

 

наведена інформація про максимальний розмір річної процентної ставки, відсотків річних, 
яка розрахована з використанням рекомендованної функції ЧИСТВНДОХ (XIRR) 
програмного продукту Microsoft Excel, відповідно до «Правил розрахунку небанківськими 
фінансовими установами України загальної вартості кредиту для споживача та реальної 
річної процентної ставки за договором про споживчий кредит», затверджених Постановою 
Правління Національного банку України від 11.02.2021 року № 16 (зі змінами), є 
репрезентативною та базуються на обраних споживачем умовах кредитування. 

 


